

12- MARIA DAS GRAÇAS TAPPEBECK BENTES, matrícula nº 5175798-015, Enfermeira:
Contrato nº 127/09 - Labnews Ind. Químicas LTDA.
Dê-se ciência, publique-se e cumpra-se
Belém, 05 de outubro 2009.
Maurício Cezar Soares Bezerra
Presidente da FSCMPA

**ERRATA DE NOMEAÇÃO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 32951**

ERRATA DE PORTARIA DE NOMEAÇÃO
PORTARIA Nº.407/2009/GAP/GP/FSCMPA, de 30 de Setembro de 2009, publicada no DOE - 31.516 de 01/10/2009.
Referente à Nomeação:
Servidora: MARGARETH DE ANDRADE GOMES:
ONDE SE LÊ: Gerente de Desenvolvimento de Recursos Humanos
LEIA-SE: GERENTE DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS
Dê-se ciência, publique-se e cumpra-se.
Belém-PA, 05 de Outubro de 2009.
MAURICIO CEZAR SOARES BEZERRA
Presidente da FSCMP

CENTRO DE HEMOTERAPIA E HEMATOLOGIA DO PARÁ

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 32946**

Nº DO TERMO ADITIVO: 1º T.A.
ADITIVOS ANTERIORES: Nenhum
Nº CONTRATO: 187/2008.
OBJETO DO CONTRATO: Prestação de serviços especializados de coleta, transporte, tratamento e destinação final de resíduos biológicos, para o Hemocentro Regional de Marabá, Núcleo de Hemoterapia de Capanema, Redenção, Abaetetuba e Altamira.
MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Dispensa de licitação.
VALOR DO CONTRATO ORIGINAL: R\$117.984,00 (cento e dezessete mil e novecentos e oitenta e quatro reais).
PARTES: Fundação Centro de Hemoterapia e Hematologia do Pará - HEMOPA e Transportadora Transciedade Ltda-EPP.
OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: Prorrogação contratual por um período de 12 (doze) meses, e diminuição da frequência de recolhimento dos resíduos.
VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 03/10/2009 a 03/10/2010.
VALOR: R\$98.784,00 (noventa e oito mil e setecentos e oitenta e quatro reais).
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 62201; Programa de Trabalho: 1030211882623; Fonte de Recurso: 0269; Natureza da Despesa: 339039.
FONTE DE RECURSO: 0269.
FORO: Belém/PA.
DATA DA ASSINATURA: 03/10/2009.
ORDENADOR RESPONSÁVEL: Maria de Fátima Pombo Montoril.
ENDEREÇO DO CONTRATADO E CEP: Estrada Santana do Aurá, loteamento Vila do Aurá, s/nº; bairro: Aurá, CEP: 66.691-010; Ananindeua/PA.

**HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 32968
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 039/2009**

A Fundação Centro de Hemoterapia e Hematologia do Estado do Pará, nesta oportunidade representada pelo Pregoeiro designado através da Portaria Nº 310/Ajur/Gab/Hemopa, de 03.07.2009, responsável pelo Pregão Eletrônico nº 039/2009, cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSUMO - DESCARTÁVEIS, torna público o resultado definitivo do julgamento das propostas comerciais apresentadas pela ocasião da abertura da sessão pública realizada:
ITEM 01: Cancelado, pois todas as propostas estavam com preços acima do valor estimado.
ITEM 03: WILL COMÉRCIO DE ARTIGOS DE PAPELARIA LTDA-ME - CNPJ: 07.890.812/0001-07 Valor: R\$ 7.402,50 (Sete mil quatrocentos e dois reais e cinqüenta centavos).
ITENS 02, 04, 06, 08 e 09: LIMBEL COMÉRCIO DE MATERIAL DE LIMPEZA LTDA - EPP - CNPJ: 09.179.283/0001-55 Valor: R\$ 51.375,70 (Cinqüenta e um mil trezentos e setenta e cinco reais e setenta centavos).
ITEM 07: PAPELARIA PAPER BOXX LTDA - CNPJ: 10.312.906/0001-03 Valor: R\$ 35.860,00 (Trinta e cinco mil oitocentos e sessenta reais).
ITEM 05: EDILENA DOS S. FERREIRA - CNPJ: 10.703.777/0001-76 Valor: R\$ 3.978,00 (Três mil novecentos e setenta e oito reais).

Os autos do Processo Administrativo Nº 0082/09, encontram-se à disposição dos interessados na sede da Fundação Hemopa. Belém (PA), 05 de outubro de 2009. Roumíe Halan da Silva Sousa. Pregoeiro da Fundação Centro de Hemoterapia e Hematologia do Pará/Hemopa.

**AVISO DE LICITAÇÃO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 33186
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 060/2009**

A Fundação Centro de Hemoterapia e Hematologia do Estado do Pará, nesta oportunidade representada pela Pregoeira designada através da Portaria Nº 310/AJUR/GABINETE/HEMOPA, de 03.07.2009, vem tornar público que, em razão do Pregão Eletrônico nº 052/2009 ter sido REVOGADO por razões de interesse público, realizará o Pregão Eletrônico Nº 060/2009, cuja finalidade é a AQUISIÇÃO DE MICROONIBUS PARA O TRANSPORTE DE EQUIPE MULTIPROFISSIONAL NAS CAMPANHAS ESTRATÉGICAS DA FUNDAÇÃO HEMOPA, com data de abertura prevista para o dia 19.10.2009 (segunda-feira), às 09:00 horas, a ser realizada, no endereço eletrônico (<http://www.comprasnet.gov.br>) - UASG 925452. O Edital completo encontra-se à disposição dos interessados na internet no referido endereço eletrônico e no endereço da Secretaria Executiva de Administração do Estado do Pará (<http://www.compraspara.pa.gov.br>) ou perante a pregoeira responsável. Belém (Pa), 05 de outubro de 2009. Antônia Dias. Pregoeira da Fundação Centro de Hemoterapia e Hematologia do Pará/Hemopa.

HOSPITAL DE CLÍNICAS GASPAR VIANNA

PORTARIAS

**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 33170
PORTARIA Nº 356, DE 01 DE OUTUBRO DE 2009.**

O Presidente da Fundação Pública Estadual Hospital de Clínicas Gaspar Vianna, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Governamental de 19 de agosto de 2009, publicada no DOE. Nº 31.487 de 20/08/2009.
RESOLVE:
CEDER a servidora OLINDA DA SILVA CAMPOS CARVALHO, servidor da Fundação Pública Estadual Hospital de Clínicas Gaspar Vianna - FPEHCGV ocupante do cargo de ASSISTENTE SOCIAL, para a Fundação Centro de Hemoterapia e Hematologia do Pará - HEMOPA, sem ônus para a Fundação Pública Estadual Hospital de Clínicas Gaspar Vianna - FPEHCGV, a partir de 01.10.2009.
DÊ-SE CIÊNCIA, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.
BENEDITO PAULO BEZERRA
Presidente / FPEHCGV

SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA

FÉRIAS

**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 33126
PORTARIA Nº 542 DE 29 DE SETEMBRO DE 2009**

A SECRETARIA-ADJUNTA DA SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA, no uso de suas atribuições legais,
R E S O L V E:
CONCEDER, de acordo com o Art. 74 da Lei nº 5.810 de 24.01.94, 30 (trinta) dias de férias consecutivos aos servidores abaixo relacionados, referente ao mês de outubro/2009.

MATRICULA	NOME	P. AQUISITIVO	P. GOZO
57189899/1	Claudilene Paiva de Menezes	04.10.08 a 03.10.09	04.10.09 a 02.11.09
57190577/1	Daniele de Queiroz Cardoso	16.10.08 a 15.10.09	16.10.09 a 14.11.09
57203332/1	Denise Evelyn dos Santos Benassuli Moreira	17.09.08 a 16.09.09	01.10.09 a 30.10.09
32506/1	Domingas Alves de Souza	01.08.08 a 31.07.09	13.10.09 a 11.11.09
55588863/1	Fábio Tadeu Nova de Sousa	01.04.08 a 31.03.09	05.10.09 a 03.11.09
57174603/2	Handerson de Deus Barbosa	10.10.08 a 09.10.09	10.10.09 a 08.11.09
31941/1	Helder Luis Silva Pantoja	01.06.08 a 31.05.09	05.10.09 a 03.11.09

57190122/1	João Guilherme Ribeiro Pinho	08.10.08 a 07.10.09	08.10.09 a 06.11.09
716294/1	Jose Edison Albuquerque Pereira	15.09.08 a 14.09.09	01.10.09 a 30.10.09
57190362/1	Jose Roberto Pereira Santos	10.10.08 a 09.10.09	19.10.09 a 17.11.09
5588170/3	Márcia Helena da Silva Pontes	03.06.08 a 02.06.09	01.10.09 a 30.10.09
33081/1	Maria das Graças Ferreira Albuquerque	01.05.08 a 30.04.09	12.10.09 a 10.11.09
30929/1	Maria das Neves Cordeiro Dias	08.08.08 a 07.08.09	01.10.09 a 30.10.09
715530/1	Maria de Nazaré de Araújo Lima	01.10.08 a 30.09.09	01.10.09 a 30.10.09
32220/1	Vicente Alexandre Leite da Cruz	24.10.08 a 23.10.09	24.10.09 a 22.11.09

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.
Secretaria de Estado de Cultura, 29 de setembro de 2009.
ANA PAULA LIMA GOUVEA NOGUEIRA
Secretária-Adjunta da Secretaria de Estado de Cultura/SECULT

FUNDAÇÃO CURRO VELHO

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 33124
EXTRATO DETERMO ADITIVO AO CONVÊNIO**

Nº do Termo Aditivo: 01/2009
Nº do Convênio: 003/2009
Partes: Fundação Curro Velho e Associação dos Moradores e Agricultores da Serraria Boa Vista
Objeto: Cobertura do projeto música pela cidadania, onde seu objeto é promover à realização de cursos de musicalização para crianças e jovens.
Valor do Convênio Original: R\$ 99.500,00
Objeto e justificativa do Aditamento: Prorrogação de Prazo
Valor do Aditamento: -0-
Vigência do Aditamento: 05.10.2009 a 05.12.2009
Dotação orçamentária: 49201 13 392 1181 2580 Elem. Desp. 335041
Fonte de Recursos: 0101000000
Ordenador Responsável: Valmir Carlos Bispo Santos
Aditivos Anteriores: -0 -

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

**EXTRATO DE CONTRATO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 33080**

Nº do Contrato: 075/2009.
Modalidade de Licitação: D.L nº 059/2009
Partes: SEDUC/Empresa M.M. Engenharia e Comércio Ltda-EPP
Objeto: reforma geral da escola e adaptação de banheiros da EE Coronel Newton Barreira, localizada no município de Cachoeira do Pirá.
Vigência: 05.10.2009 até 02.01.2010
Valor: R\$- 319.975,19
Dotação Orçamentária: Produto: 441.Ação: 149766. Códigos: 16.101.12.122.1282.1956.3390.39
Fonte de Recurso: 0101
Foro: Belém/PA.
Data da Assinatura: 05.10.2009.
Ordenador responsável: Maria do Socorro da Costa Coelho
Endereço do Contratado e CEP: Tv. Joaquim Távora, nº 556 Nesta cidade

**ERRATA DE CONTRATO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 33188**

Contrato Nº 025/2009
PARTES: Seduc/Centro Comunitário Cônego Batista Campos
Onde se Lê: Partes: Seduc/Sr. Maria da Sé Pinto dos Reis , Objeto: locação de um imóvel para funcionamento da ERC Centro Educacional Cônego Batista Campos, no município de Ananindeua/PA e fonte de recursos: Produto: 2227. Códigos: 16.101.12.361.1255.4963.3390.36
Leia-se: Seduc/Centro Comunitário Cônego Batista Campos e Objeto: locação de um imóvel para funcionamento da ERC Centro Comunitário Cônego Batista Campos, no município de Ananindeua/PA e fonte de recursos: Produto: 2227.Ação: 47563.